



## MAIRIE D'OSLON

### PROCES VERBAL DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DU 24 OCTOBRE 2022

**Le vingt-quatre octobre deux mille vingt-deux, dix-neuf heures, le Conseil Municipal s'est réuni à la salle de la mairie sous la présidence d'Yvan NOEL.**

#### **PRESENTS :**

Pascal VAN DORSSELAER. Christine BOUILLOT. Nathalie KHEMDOUDI. Claudine CORNU. Aline ROUSSEAUX. Joëlle DE MATTEIS. Jean Luc MEUNIER. Denis RAUX. Julien GAUDET. Joël CORPET. Valérie BESSARD-MANDRILLON.

#### **ABSENTS :**

Mathieu BERNARD avec pouvoir Pascal VAN DORSSELAER.  
Valérie THEVENOT avec pouvoir Valérie BESSARD-MANDRILLON.  
Pierre FLEURY avec pouvoir Jean-Luc MEUNIER

**SECRETARE DE SEANCE :** Joël CORPET

**La secrétaire de mairie assiste à la séance.**

**Il est proposé de modifier l'ordre du jour. Approuvé à l'unanimité**

#### **ORDRE DU JOUR :**

##### **APPROBATION PROCES VERBAL DERNIERE SEANCE**

Le PV de la dernière séance est approuvé, à l'unanimité.

##### **DELIBERATION PARTICIPATION VIABILISATION TERRAIN**

Il est rappelé que la commune a vendu un terrain viabilisé Rue des Pensées, en 2021. Or les acquéreurs ont pris en charge des travaux des fournisseurs Enedis et Orange, pour un montant de 1 755 €. Monsieur le Maire souhaitant clore ce dossier, propose au Conseil Municipal de prendre en charge ces travaux de viabilisation. De l'avis du conseil, la situation est peu claire, la définition de viabilité n'ayant pas été détaillée dans l'acte notarié. Nathalie KHEMDOUDI fait remarquer qu'une commune n'a pas l'expérience des lotisseurs. A l'unanimité, il est décidé d'autoriser le Maire à mandater le remboursement des frais.

## DELIBERATION AFFOUAGE, POINT FORET

Il est donné des précisions sur les affouages 2021, tous les lots sont terminés et sortis du bois. Après un vote unanime, les lots de la parcelle 37 seront à demi-tarif (habitants Oslon 6.50 €, extérieurs 9.00 €). Point sur la reprise des plantations faites en décembre (90 % de cormiers, 70 % d'érables de plane) ont résistés.

## DEMANDE SUBVENTION

- Resto du Coeur et CFA St Marcel : à l'unanimité 150 € et 25 € sont alloués à ces associations. Monsieur le Maire précise que les subventions ont été revalorisées en 2021.
- Association SIELBLEU : Cette association, dont le siège ne se situe pas dans le périmètre du Grand Chalons, ne peut pas bénéficier du FAAPAS. Christine BOUILLOT précise le fonctionnement de ces cours de « gym douce » dispensés à des personnes âgées de 60 à 82 ans. Le Conseil Municipal (abst : 2. Christine BOUILLOT et Claudine CORNU) décide d'allouer une subvention de 20 € par adhérent de la commune et par trimestre.

## POINT AVANCEMENT PROJET AMENAGEMENT AIRE NATURE ET LOISIRS

Joël CORPET, responsable du projet, informe de l'avancée du dossier et la présentation de l'aménagement du terrain :

- 1 ère réunion où les souhaits et idées de chaque membre a été collectés,
- 2ème réunion où certains points ont été affinés, zone utile à délimiter, local multigénérationnel, kiosque central, respect du PLUi, intégration des jardins du JPPO, à prévoir chemin exploitation pour entretien.
- 3ème réunion avec le SATEC du Grand Chalons, présentation du projet, coût à définir, subvention possible.

Julien GAUDET rappelle la plantation d'arbres pour les naissances à intégrer dans ce projet.

## POINT AVANCEMENT PROJET RENOVATION ENERGETIQUE ECOLE, présenté par Pascal VAN DORSSELAER

- Précisions sur le mode d'isolation intérieure ou extérieure selon les bâtiments
- Rabaissement du plafond à 3.20 m de la salle de motricité en maternelle
- Expertise de l'arbre cour école
- Expertise toiture charpente traditionnelle (poids panneaux solaires)
- Rénovation complète des sanitaires intégrée dans le projet
- Rencontre avec le Syndicat Mixte pour point sur subventions
- Rencontre avec les enseignants programmée.
- 

## INFORMATIONS DIVERSES :

### GEMAPI

Pascal VAN DORSSELAER relate la réunion thématique pour la gestion des versants et bassins hydrauliques, des échanges entre communes, prévention et travaux, étude intercommunale sur

10, 30 et 100 ans. Christine BOUILLOT remarque un retour en arrière avec la replantation de haies qui ont toutes été détruites à une époque.

#### PROJET EOLIEN :

Nouvelle sollicitation de Valéco pour un projet commun avec la commune de Lans (8 éoliennes sur terrain privé). Il est rappelé que seules les communes décident et non le Préfet. Après un vote (2 abst Jean Luc MEUNIER et Yvan NOEL – 13 non), le Conseil municipal confirme qu'il ne veut pas relancer d'étude pour l'implantation d'éoliennes sur la commune.

#### COMPTOIR DE CAMPAGNE

Pascal VAN DORSSELAER présente ce concept (bâtiment de 200 m<sup>2</sup> en location) pour ramener des services de proximité au cœur des villages, valoriser la production locale et artisanale. Pour notre commune, la proximité de Netto, boulangerie et bar tabac, ne permet pas l'implantation de ce type de commerce. Claudine CORNU fait remarquer que c'est dommage pour les gens qui ne peuvent pas se déplacer.

#### VISITE SOUS PREFET

Divers sujets ont été abordés : dépôts illicites dans les bois, vol d'eau borne incendie et notamment la sécurisation de la RD 678 (radar, aménagement arboré, entrée d'agglomération). Il est décidé de confier ce projet au SATEC et de constituer un groupe de travail avec chef de projet, voir si Pierre FLEURY accepte cette mission.

#### PACTE FINANCIER GRAND CHALON

Le Maire informe que 4 réunions sont programmées pour la mise en place du nouveau pacte financier du Grand Chalon. Nathalie KHEMDOUI accompagnera le Maire dans ces réunions.

#### ATELIER BOHEME

Il est décidé de confier la réalisation des gerbes du 11/11 et 8/05 à l'atelier Bohème fleuriste, nouvellement installé sur notre commune.

#### OUVERTURE CRECHE

Un moment d'échange entre les assistantes maternelles de notre commune et la gestionnaire de la nouvelle crèche est programmé, des propositions pourraient être faites pour des ateliers.

#### FAPC

Un état des lieux des voiries sera fait pour la programmation de l'entretien avec subvention possible.

#### TRAVAUX EN COURS

- Raie du Moulin renforcement de la berge avec plantation peupliers et saules début novembre
- Remplacement canalisation Rue Vigne Renard. Il est à noter qu'un chiffrage d'enfouissement des réseaux conjointement avec Chatenoy en Bresse est demandé programmation 2025
- Réparation chambre RD678
- Eclairage parking atelier.
- Installation détecteurs bungalow, devis en cours

## QUESTIONS DIVERSES :

Journée citoyenne : fin des décorations de Noël et pancarte chemin pédestre le 5/11 matin

Plan de sauvegarde : remerciement aux personnes présentes lors de la réunion de présentation, importance de faire un exercice

Tout le conseil municipal est d'accord de dire que la vitesse est un problème récurrent et sur l'ensemble des voies communales. Julien GAUDET mentionne la rue des Champs Coulon. Il est proposé de créer un groupe sur ce sujet ainsi constitué : Julien GAUDET, Aline ROUSSEAUX, Jean Luc MEUNIER et Pierre FLEURY.

Motion de censure AMF : le conseil municipal (abst : 3 Pascal VAN DORSSELAER, Jean Luc MEUNIER, Julien GAUDET) soutient l'association des Maires de France qui propose à l'exécutif

- D'indexer la DGF sur l'inflation 2023
- De maintenir l'indexation des bases fiscales sur l'indice des prix
- De créer un bouclier énergétique d'urgence
- De permettre aux collectivités de sortir sans pénalités financière des nouveaux contrats de fourniture d'énergie.
- De renoncer à tout dispositif punitif d'encadrement de l'action locale.

Fin de la séance 21 heures 30

Prochain CM le 28/11/2022

Le secrétaire de séance,

Joël CORPET

